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- 01 KARLOVY VARY JSOU V UNESCO
24. července 2021 se mezivládní Výbor pro světové dědictví na 

svém 44. zasedání ve Fu-čou v Číně rozhodl zapsat Slavné lázně 
Evropy na Seznam světového dědictví UNESCO. Mezi 30. červen­

cem a 1. srpnem se v Karlových Varech konala akce s názvem 
„Lázně žijí!“, při které se radostně oslavoval vstup společenství 

Great Spa Towns of Europe do UNESCO. 
Více k tématu čtěte na stranách 5 až 7.

21

GREAT 
SPA TOWNS 

of Europe

Karlovy VARY

SLAVNÉ 
LÁZNĚ Evropy 
jsou na Seznamu 
UNESCO!

24

XXXVIII. Mezinárodni jazzový  festival

Karlovy Vary - Sokolov 2021

30 .

12 PODZIM S LÁZEŇSKÝMI LESY
Městské příspěvkové organizace - Lázeňské lesy 
Karlovy Vary, Správa lázeňských parků a Správa 
přírodních léčivých zdrojů a kolonád spojí síly 
v přípravách pestrého programu pro návštěvníky 
Svatého Linhartu. V sobotu 25. září od 10 hodin zde 
organizace představí svou činnost a používanou 
techniku.

14 NOVÁ PODOBA DIVADELNÍHO NÁMĚSTÍ
Nové stromy a atraktivní otevřený prostor pro 
všechny. Divadelní náměstí má šanci proměnit se 
v jedinečné místo centra Karlových Varů. KAM KV 
připravil koncepční studii proměny tohoto prostoru, 
která počítá i s umístěním jezdecké sochy Karla IV.

21 DEN RODIN NA ROLAVĚ
0 co všechno se postarají, co zařídí a s čím vám 
mohou pomoci organizace působící v oblasti soci­
álních služeb? Odpovědi najdete v sobotu 18. září 
na Rolavě.

23 KARLOVARSKÝ FOLKLORNÍ FESTIVAL
O prvním zářijovém týdnu (od 1. do 5. září) se před­
vedou folklorní soubory z Čech, Moravy i zahraničí. 
Oproti loňskému ročníku, který byl kvůli meziná­
rodní situaci ochuzen o zahraniční ansámbly a ve 
výsledku pak i o dny a scény, si letos návštěvníci 
opět přijdou na své.

24 JAZZFEST ZAČÍNÁ O MĚSÍC DŘÍVE
0 měsíc dříve, nežli byl po dlouhá léta obvyklý říjen, 
se uskuteční letošní, již osmatřicátý roční meziná­
rodního jazzového festivalu Jazzfest Karlovy Vary - 
Sokolov 2021. Ve dnech 2. září - 7. října a nabídne 
celkem šest koncertů, z toho jeden v Sokolově.

30 MĚSTO HOSTÍ SVĚTOVÝ POHÁR V TRIATLONU 
Nejlepší světoví triatlonisté opět zamíří do Česka, 
kde se o víkendu 10.-12. září uskuteční
City Triathlon Karlovy Vary. Vrcholem nabitého tří­
denního programu bude už popáté závod Světového 
poháru!


